
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 15.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 4743 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 11:15 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Т. И. Т. е редовно призован чрез уведомяване по телефона, не 

се явява, не е представляван. 

ОТВЕТНИКЪТ – министърът на Министерство на вътрешните работи е редовно 

призован, не се явява, представлява го юрисконсулт М., с приложено по делото 

пълномощно. 

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство. 

Юрисконсулт М.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА обстоятелството, че след като остави жалбата без движение, СЪДЪТ 

съобрази представените от жалбоподателя на 21.12.2020 г. писмени доказателства за 

подаване на жалбата в срок и поради това насрочи делото за разглеждане в днешното 

съдебно заседание. Жалбоподателят и упълномощеният от него адвокат не са 

ангажирали други доказателства след датата на съдебното заседание. СЪДЪТ 

съобразява обаче, че в предходно заседание адв. Б. заяви искане за допускане до 

разпит на свидетел, който да установи, че върху жалбоподателят е оказан натиск от 

страна на ръководството на МВР, с оглед на което СЪДЪТ приема, че следва да даде 

последна възможност на жалбоподателя да ангажира доказателства, като в случай че 

желае призоваване на свидетеля, да внесе такса в размер на 20 (двадесет) лева, в 

3-дневен срок от уведомяването; в същия срок адвокатът-пълномощник или 

жалбоподателят да посочат имената на свидетеля, който желаят да бъде допуснат до 

разпит. 

За събиране на доказателства 



ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 17.05.2021 г. от 10:15 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:23 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


